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	上海外国语大学创建于1949年12月，是国家教育部直属并与上海市共建、进入“211工程”的全国重点大学，是一所致力于培养高素质、复合型、多能力、国际化人才的多科性外国语大学，具有严谨的校风、教风、学风，在国内外享有良好的声誉。学校拥有完备的专科、本科、研究生、成人教育、网络教育、留学生等各级各类的教学体系和科研院所，设有23个硕士点（英语语言文学、俄语语言文学、法语语言文学、德语语言文学、日语语言文学、西班牙语语言文学、阿拉伯语语言文学、外国语言学及应用语言学、比较文学与世界文学、国际关系、国际贸易学、企业管理、教育技术学、新闻学、欧洲语言文学、语言学及应用语言学、中国现当代文学、外交学、翻译学、亚非语言文学、传播学、国际政治、思想政治教育），2个专业硕士学位点（翻译硕士、汉语国际教育硕士），9个二级学科博士点（英语语言文学、俄语语言文学、法语语言文学、德语语言文学、日语语言文学、阿拉伯语语言文学、翻译学、国际关系、外国语言学及应用语言学），1个一级学科博士点（外国语言文学），1个博士后流动站（外国语言文学）， 1个国家级人文社科研究基地（中东研究所），1个国家级非通用语种本科人才培养基地（意大利语、葡萄牙语、希腊语），2个全国重点学科（英语、俄语），2个上海市重点学科（阿拉伯语、国际关系）。
上海外国语大学每年主办国际和国内学术会议。教师和科研人员承担了大批国家社科基金项目、国家教育部哲学社会科学重点项目、博士点项目。—批学术专著、教材、工具书获得了国家哲学社会科学重点项目、教育部和上海市优秀科研成果奖。学校还编辑、出版《外国语》、《外语界》、《国际观察》、《中国比较文学》、《阿拉伯世界》等学术刊物。

上海外国语大学外国语言文学博士后科研流动站于2003年12月批准成立，下设英语语言文学、俄语语言文学、阿拉伯语语言文学、法语语言文学、德语语言文学、日语语言文学、外国语言学及应用语言学博士后研究专业。

为了保证博士后的培养质量，为在站人员提供良好的科研条件和生活条件，使本站各项工作规范化、制度化，我站根据国家和上海市的有关文件，结合我校具体情况，制定了《上海外国语大学博士后培养计划》和相关流程图，对博士后管理工作条例、招收简章、博士后招收选拔制度、开题报告制度、中期考核制度、出站考核制度、博士后奖励约束制度、博士后合作导师奖励约束制度、后勤保障制度等做了详细的说明，并将相关条例公布到我校网站。

为了做好博士后流动站的管理工作，我校成立了以校长为主任、各有关单位主要负责人为成员的博士后科研流动站管理协调委员会（简称校博士后管委会），负责制定招收和培养博士后的总体规划、政策和管理制度，指导流动站解决管理工作中的重大问题以及进行人事管理工作。校博士后管委会下设博士后管理办公室和博士后科研流动站，二者均设在人事处。其中，博士后管理办公室负责博士后人员的人事档案管理和转送，博士后待遇和专业技术职务任职资格的审定，博士后配偶借调，博士后子女的入学入托以及留校博士后的工作安排等。博士后科研流动站负责博士后流动站的建设、制定博士后年度招收计划、办理博士后进出站手续、博士后日常业务管理、组织博士后申报科学基金等工作。
在国家人事部、全国博士后管委会、中国博士后基金会、上海市人事局、上海市博士后工作办公室的领导和支持下，在校领导的重视和直接关心下，我校博士后工作取得了长足的发展和进步。在未来的日子里，我校将一如既往地按照国家和上海市博士后工作精神和政策制度，做好博士后工作，注重博士后培养质量，加强日常科研工作考核，提高管理水平和服务质量，为高层次科研人才的培养做出贡献。

上海外国语大学外国语言文学博士后科研流动站设在环境优美、交通便利的虹口校区，热忱欢迎广大博士来我站从事博士后科研工作!

联系人：梁薇 李刚 李娟
联系电话： 65311900-2801     传真：65422183
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